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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

 1,5 Tage betreutes Programm durch unseren
Partner "Wandlungsspielraum"

Termine & Preise
01. 04. 2024 - 31. 10. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
133,00 € pro Person

01. 04. 2025 - 31. 10. 2025

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
139,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 17 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

WilderKlassenraum(3Tage)
Auf den Spuren der Jäger und Sammler

1. Tag: AUF IN DEN WALD!

2. Tag: UNTERWEGS IM GELÄNDE

3. Tag: AUF WIEDERSEHEN!

ALLGEMEINE HINWEISE
Vorbehaltlich Änderungen. Das Programm wird an die Wetterbedingungen und die Absprachen mit den Trainern
angepasst.
Das Angebot wird im Vorfeld mit den Lehrern besprochen und abgestimmt. Das Programm wird tagsüber
durchgehend betreut - durch die Trainer von WandlungsSpielraum.
Die einzelnen Bausteine bauen aufeinander auf und ermöglichen eine intensive Gruppen- und Naturerfahrung
für die ganze Klasse. Vorbereitungstage und /

www.jugendherberge.de/reisen/kl2403

In der Natur gibt es viel zu entdecken: Welche Tiere leben im Wald? Welche Pflanzen können wir essen oder
gebrauchen? Wie machen wir uns ein eigenes Feuer, ohne Streichhölzer oder Feuerzeug? Wie schleicht sich ein
Fuchs an seine Beute? Woraus essen wir und wie sieht unsere Schutzhütte aus? Wir werden wieder einheimisch
mit unserer Umgebung und lernen uns draußen mehr und mehr zu Hause zu fühlen.

Inspiriert durch die Erlebnisse des wilden Klassenraums startet die Klasse ins neue Schuljahr oder gut gelaunt in
die Ferien. Auch als Vorbereitung auf schwierige Prüfungen ist der wilde Klassenraum bestens geeignet, denn in
der Ruhe der Natur können die Schüler neue Kraft tanken.

Das Programm wird tagsüber durchgehend durch die Trainer / innen unseres Programmpartners
WandlungsSpielraum betreut.

Wir treffen uns am ersten Tag nach dem Mittagessenzum Kennenlernen und Einstimmen mitwilden
Geschichten und Spielen. Dann geht’sgleich in den Wald, wir suchen Tierspuren,schulen unsere Sinne, hören,
riechen, sehen,fühlen und schmecken den Wald. Abends bereitenwir uns dann auf eine spannende
Nachtaktionvor. Am späten Abend sinken wir dannerschöpft ins Bett.

Heute bauen wir gemeinsam ein Haus ausNaturmaterialien, lernen uns im Gelände zuorientieren und uns
draußen mehr und mehr zuHause zu fühlen! Mittags ist Zeit zum Baden am Strand des Köthener Sees oder zum
Beachvolleyball und Tischtennis auf dem großen Außengelände der Jugendherberge.Nachmittags lernen wir ein
Feuervorzubereiten und es ohne Streichhölzer zuentzünden. Danach schnitzen wir noch unsereigenes
Holzwerkzeug.
Vor dem Abendessenverabschieden wir unseren Trainer. Die selbstgemachtenSchätze nehmen wir natürlich
mitnach Hause!

Nach dem Frühstück geht es nach erlebnisreichenTagen wieder zurück nach Hause.

oder Nachbereitungstage in der Schule sind auf Anfrage beim
Anbieter zusätzlich buchbar.
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